

# MALTER 10

*Gotov masinski cementno- krečni malter za unatrašnju u spoljašnju upotrebu*

## OBLAST PRIMENE

Mašinski malter za malterisanje unutrašnjih i spoljašnjih zidova i plafona od betona, cigle, betonskih i lakobetonskih blokova (siporeksa) i drugih mineralnih materijala. Pogodno za upotrebu u suvim i vlažnim prostorijama.

## OSOBINE

- praškasti materijal, koji se priprema sa vodom;
- za unutrašnju i spoljašnju upotrebu;
- pogodan za mašinsku i ručnu ugradnju;
- jednostavan za pripremu i izvođenje;
- dobra obradivost i prionjivost.

## TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

OSOBITA	METOD	DEKLARISANA VREDNOST
Izgled	-	sivi prah
W/M	-	0,18-0,20
Čvrstoća na pritisak	EN 13892-2	≥1MPa
Čvrstoća na savijanje	EN 13892-2	≥0,5MPa
Adhezija za podlogu	EN 1015-12	≥0,3MPa
Gustina svežeg materijala	EN 1015-6	1,4-1,5g/cm <sup>3</sup>
Pore	EN 1015-7	25+/-3%
Maksimalna veličina granulata	-	Dmax=1,2mm
Otvoreno vreme za rad na temperaturi od 10-30°C	-	30-40min
Temperatura podloge i vazduha tokom ugradnje	-	5-35°C

## METODOLOGIJA IZVOĐENJA

### PRIPREMA PODLOGE

Malter 10 se nanosi na zdravu, čvrstu i čistu podlogu, bez masnoće i prašine i bez pukotina i labilnih delova. Malter se može nanositi na podlogu od cigle, betona, lakobetonskih blokova, gipsanih blokova i drugih mineralnih podloga. Pukotine na betonskim podlogama moraju se prethodno sanirati odgovarajućim materijalima. Po potrebi, za veoma suve i porozne podloge, pre nanošenja maltera, na podlogu se može naneti prajmer Vrska U ili ADING Betokontakt.

### UGRAĐIVANJE

Malter 10 se priprema sa čistom vodom (4,5-5,0 l se dodaje na 25 kg) i se meša do potpune homogenizacije. Ugrađivanje se vrši ručno, mistrijom čeličnom gletericom ili mašinski. Otvoreno vreme za ugradnju i obradu je 30-40 min. Temperatura tokom ugrađivanja treba da bude između 5°C i 35°C. Ako je potrebno nanošenje prajmera preko Maltera 10 pre nanošenja gotovog premaza akrilne boje ili dekorativnog maltera, to se može uraditi sa Prajmerom B ili Hidrofasom Grund.

## POTROŠNJA

Za sloj od 1 mm: ~ 1,2 kg/m<sup>2</sup>

## ČIŠĆENJE

Očistite alate i opremu vodom odmah nakon upotrebe.

## PAKOVANJE

U ventil vrećama od 25kg

## SKLADIŠTENJE

Skladištiti na suvom mestu, u originalnoj, zatvorenoj ambalaži na temperaturi od 5-35°C. Rok upotrebe: 12 meseci.

**Opasnost po zdravlje:** Izbegavati kontakt proizvoda sa kožom i udisanje praškastog materijala. Materijal nije toksičan, ali u slučaju kontakta, ako dođe do kontaminiranja površine kože, mesta treba odmah oprati sa puno sapuna i vode. Ako materijal dospe u oči potrebno je ispirati sa puno vode i potražiti medicinski savet/mišljenje. Za dodatne informacije, vidite u Bezbednosnom listu proizvoda.

**Zapaljivost:** Proizvod Malter 10 nije zapaljiv. Za dodatne informacije, pogledajte u Bezbednosnom listu proizvoda

**Čišćenje i deponovanje:** Nevezane ostatke proizvoda Malter 10 očistiti vodom. Staru iskorišćenu ambalažu deponirati u skladu sa lokalnim propisima i regulativima za tu vrstu otpada. Preporučujemo da se način nanošenja i potrebne količine prilagode prema uslovima objekta kao i obavezno korišćenje odgovarajuće opreme. Za dodatne informacije, pogledajte u Bezbednosnom listu proizvoda